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Министар сигурности БиХ (из СДС-а) Драган Мектић казао је на конференцији за
медије како нема никаквог говора о рату у БиХ, позивајући све оне који га призивају да
се уразуме. Мектић је рекао да се ситуација у БиХ у сигурносном смислу компликује, у
смислу спомињања рата.

  

  

Свим особама које спомињу рат поручио је да политика рата неће проћи у БиХ
позивајући све народе у БиХ да одбаце и осуде такву реторику.

  

Он је рекао да је Џевад Галијашевић недавно изјавио да се на прољеће очекује ратни
напад на РС, што није тачно, питајући у чије име он наступа.

  

Осудио је и изјаву, како каже, јадног генерала Атифа Дудаковића који је позвао младе
људе да се спремају за рат, истичући да је то порука грађанима да се селе.

  

Позвао је Тужитељство БиХ да саслуша особе које говоре да ће у БиХ бити рат на
прољеће, као и Дудаковића, истичући да је ријеч о особама које раде у интересу
одређених политика.

  

“Неће вам проћи ратна политика овдје, јер ви не одлучујете о томе”, поручио је Мектић.
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За сутра је најавио састанак и са челницима НАТО-а којим ће казати да су сигурност и
мир у БиХ приоритет.

  

"Додик подрива Вучића и подржава Вука Јеремића, како би дестабилизовао
регију"

  

Што се тиче Галијашевића рекао је да он поткопава односе између Србије и БиХ те да
ради на дестабилизацији предсједника Владе Србије Александра Вучића.

  

“Имам доказе да се то координира из уреда Додик путем Пере Симића. Подривају
Вучића да не би био кандидат за предсједника Србије јер подржавају Вука Јеремића.
Они раде на дестабилизацији регије”, рекао је он.

  

Мектић је казао да се о рату прича јер је Тужитељство БиХ показало да није у стању
спријечити то. Оптужио је и ВСТВ да се бави само кадровирањем док се пријети миру и
интегритету земље.

  

  

Он је одговорио да није точно да је СДС незадовољан његовим радом те да су то
ставови појединаца.

  

У контексту прича о обавјештајним надзорима на релацији БиХ и Србија, Мектић је казао
да замјерку ставља Комисији за надзор над ОСА-ом која не доноси никакве закључке
због чега остављају простора за манипулацију.

  

Како каже, обавјештајне службе БиХ и Србије добро сурађују, а доказ томе је недавни
састанак директора БИА-е и ОСА-е на којем је разговарано о сурадњи.
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Што се тиче стављања Додика на црну листу САД-а, Мектић је казао да није сретан због
увођења било каквих служеника, али да се у случају Додика само пита гдје је крај
суноврату у који земљу води.

  

Подсјетио је на раније изјаве Додика који је говорио да је недопустиво да политичар
којем је забрањен улазак у САД буде на челу власти у РС-у те да је нереално очекивати
да неко под санкцијама уведе БиХ и РС у ЕУ.

  

(Поскок.инфо)
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